



学习宣传贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记视察安阳重要指示精神

编者按

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记视察安阳重要讲话精神,切实把全市上下的思想和行动统一到党的二十大精神和总书记视察安阳重要讲话精神上来,凝聚智慧和力量完成党的二十大确定的各项任务...

# 弘扬红旗渠精神 传承优秀传统文化 谱写全面建设现代化安阳新篇章

□王培臣

党的二十大报告全面总结了过去五年的工作成就和新时代十年的伟大变革,明确了新时代新征程我党的使命任务,也擘画了未来发展的宏伟蓝图...

作为新时代的社科干部,我们要深刻学习领会、认真贯彻落实党的二十大精神 and 习近平总书记视察安阳重要讲话精神,把学习成效转化为做好社科工作的内生动力...

一要成为中国化时代化马克思主义的领学者,做到学深悟透弄通做实。作为社科工作者,要始终在学习政治理论方面当表率、走在前...

深入挖掘红旗渠精神的时代价值。习近平总书记视察安阳时指出,“红旗渠精神同延安精神是一脉相承的,是中华民族不可磨灭的历史记忆...

二要成为中国化时代化马克思主义的领学者,做到学深悟透弄通做实。作为社科工作者,要始终在学习政治理论方面当表率、走在前...

结合”的必然性,讲清楚我们党治国理政的新理念和举措。要牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论...

四要成为中华优秀传统文化的传承者,擦亮安阳殷商文化本土品牌。安阳历史悠久,文化厚重。要深入贯彻习近平同志关于“殷商文化兴盛于安阳”重要论断精神...

□赵锡信

习近平总书记所作的二十大报告回顾了党的十九大以来改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军的各项工作,全面总结了党的十八大以来新时代十年的伟大变革...

全面分析现代化安阳建设面临的重大机遇。当前安阳发展面临重大战略机遇,一是党的二十大明确了现代化强国建设目标任务,强调加快构建新发展格局...

排,思路清晰、定位准确,吹响了现代化安阳建设新征程的进军号。科学分析现代化安阳建设面对的严峻挑战。疫情要防住,经济要稳住...

抓住机遇,迎接挑战,加快构建现代化安阳新格局。善于在历史前进的逻辑中前进,在时代发展的潮流中思考,从细微处洞察事物变化...

推进新旧动能转换,构筑现代化产业体系。围绕我市现有产业基础,突出再造传统产业新优势,壮大新兴产业新支撑,抢滩未来产业新领域...

## 为建设现代化安阳汇聚强大精神力量

□刘建勇

弘扬红旗渠精神要坚定理想信念,增强建设现代化安阳的思想自觉。红旗渠全长1500公里,蜿蜒在太行山腰。为什么在那个物资匮乏、技术落后、吃饭都成问题的年代,能够修成红旗渠这样的伟大工程?

弘扬红旗渠精神,坚守人民立场,凝聚建设现代化安阳的民心民意。红旗渠是一个为了人民修渠、依靠人民修渠的典范。“举办大多数群众迫切要求的事情,就一定能够得到他们的拥护...”

部强化宗旨意识,掌握新时代群众工作方法。要问需于民、问计于民,始终与群众一块想、一块干...

弘扬红旗渠精神,坚持团结奋斗,激发建设现代化安阳的精神伟力。红旗渠成功修建是团结奋斗的结果,体现了顾全大局的集体主义精神...

弘扬红旗渠精神,彰显青年担当,集聚建设现代化安阳的青年力量。红旗渠深刻体现了社会主义是拼出来的、干出来的、拿命换来的...

## 让殷商文明薪火生生不息

□赵清荣

习近平总书记视察安阳时指出,“殷墟我向往已久...殷墟出土的甲骨文为我们保存3000年前的文字,把中国历史上推进了约1000年...”

为国家留记,实施殷墟文化资源普查工程。殷墟自发掘以来,出土了大量都城建筑遗址和以青铜器、甲骨文、玉器为代表的丰富文化遗存...

为民族铸魂,加大殷墟发掘、文化传承力度。习近平总书记强调,“要通过文物发掘、研究保护工作,更好地传承优秀传统文化...”

□陈晓萍

平台。为充分阐释殷墟作为中华文明溯源的原点和基石。甲骨文作为中华文明传承基因在探源文明中的重要作用,建议抢抓黄河流域生态保护和高质量发展战略机遇...

为发展赋能,着力实现殷墟价值多维传播。为让殷墟“活”起来,建议聚焦四个坚持,着力做好殷墟遗址价值传播工作...

## 凝聚团结奋斗之力

习近平总书记视察安阳时强调,“红旗渠就是纪念碑,记载了林县人不服输、不服输、敢于战天斗地的英雄气概...”

伟大事业孕育伟大精神,伟大精神推动伟大事业。红旗渠的修建不仅解决了几十万群众的生产生活难题,而且孕育产生了“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神...

新时代大力弘扬红旗渠精神,要牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题。习近平总书记指出:“人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标...”